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БАШ?ОРТОСТАН РЕСПУБЛИКА№Ы    ФЕДОРОВКА РАЙОНЫ   МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН   ХА?ИМИ Ә ТЕ ГОНЧАРОВКА АУЫЛ  СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛ»М»№Е СОВЕТЫ                 СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИ     ГОНЧАРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ   МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА   Ф Ё ДОРОВСКИЙ РАЙОН          РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН              

                                    Ҡ АРАР                                                             РЕШЕНИЕ                             18 май   202 1 й.                                           №17/120                            18 мая  2021 г.                                            О внесении изменений    и дополнений в решение от 15.02.2019 № 32/235   «О порядке формирования, ведения, обязательного опубликования перечня  муниципального имущества  сельского поселения Гончаровский   сельсовет  муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан в  целях предоставления во владение и (или) пользование на долгосрочной  основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям,  образующим инфраструктуру поддержки суб ъектов малого и ср еднего  предпринимательства»           Во исполнение протеста   прокурора Федоровского района н а отдельные  положения Решения Совета сельского поселения Гончаровсий сельсовет  муниципального района Федоровский район РБ от 15.02.2019 г.№32/235 ,    в  соответствии с Федеральным законом   № 209 - ФЗ, Постановлением  Правительства РФ от 21.08.2010 № 645   Совет  се льского поселения   Гонаровский  сельсовет муниципального района  Федоровский район  Республики Башкортостан РЕШИЛ:   1. Внести следующие изменения и допол нения в решение Совета с ельского  поселения  Гончаровский     сельсовет муниципального района Федоровский  район Рес публики Башкортостан от от 15.02.2019 № 32/235   «О порядке  формирования, ведения, обязательного опубликования перечня  муниципального имущества  се льского поселения Гончаровский   сельсовет  муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан в  целях предоставления во владение и (или) пользование на долгосрочной  основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям,  образующи м инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего  предпринимательства»:  
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                     ҠАРАР 		    	                                             РЕШЕНИЕ

 

                  18 май 2021 й.                                       №17/120                      18 мая 2021 г.

				                      



     О внесении изменений  и дополнений в решение от 15.02.2019 № 32/235 «О порядке формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества сельского поселения Гончаровский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан в целях предоставления во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»



     Во исполнение протеста прокурора Федоровского района на отдельные положения Решения Совета сельского поселения Гончаровсий сельсовет муниципального района Федоровский район РБ от 15.02.2019 г.№32/235,  в соответствии с Федеральным законом № 209-ФЗ, Постановлением Правительства РФ от 21.08.2010 № 645 Совет  сельского поселения  Гонаровский сельсовет муниципального района  Федоровский район Республики Башкортостан РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения и дополнения в решение Совета сельского поселения  Гончаровский   сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан от от 15.02.2019 № 32/235 «О порядке формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества сельского поселения Гончаровский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан в целях предоставления во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»:

- Пункт 1 “порядка формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества сельского поселения Гончаровский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан в целях предоставления во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства” изложить в следующей редакции: 

     Оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляется Администрацией в виде передачи во владение и (или) в пользование государственного или муниципального имущества, в том числе земельных участков (за исключением земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального жилищного строительства), зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, оборудования, машин, механизмов, установок, транспортных средств, инвентаря, инструментов, на возмездной основе. Указанное имущество должно использоваться по целевому назначению.

   Администрация утверждает перечни муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства).Государственное и муниципальное имущество, включенное в указанные перечни, используется в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также может быть отчуждено на возмездной основе в собственность субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с Федеральным законом от 22 июля 2008 года N 159-ФЗ "Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и в случаях, указанных в подпунктах 6, 8 и 9 пункта 2 статьи 39.3 Земельного кодекса Российской Федерации. 

-пункт 2 изложить в следующей редакции:

В перечень вносятся сведения о муниципальном имуществе, соответствующем следующим критериям:

а) муниципальное имущество свободно от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства);

б) в отношении мунаципального имущества федеральными законами не установлен запрет на его передачу во временное владение и (или) пользование, в том числе в аренду на торгах или без проведения торгов;

в) муниципальное имущество не является объектом религиозного назначения;

г) муниципальное имущество не является объектом незавершенного строительства, объектом жилищного фонда или объектом сети инженерно-технического обеспечения, к которому подключен объект жилищного фонда;

д) в отношении муниципального имущества не принято решение Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации о предоставлении его иным лицам;

е) муниципальное имущество не подлежит приватизации в соответствии с прогнозным планом (программой) приватизации федерального имущества;

ж) муниципальное имущество не признано аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;

з) земельный участок не предназначен для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального жилищного строительства;

и) земельный участок не относится к земельным участкам, предусмотренным подпунктами 1 - 10, 13 - 15, 18 и 19 пункта 8 статьи 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации, за исключением земельных участков, предоставленных в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства;

к) в отношении муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления за федеральным государственным унитарным предприятием, на праве оперативного управления за федеральным государственным учреждением, представлено предложение такого предприятия или учреждения о включении соответствующего федерального имущества в перечень, а также согласие федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на согласование сделки с соответствующим имуществом, на включение федерального имущества в перечень;

л) муниципальное движимое имущество не относится к имуществу, которое теряет свои натуральные свойства в процессе его использования (потребляемым вещам), к имуществу, срок службы которого составляет менее 5 лет или которое не подлежит предоставлению в аренду на срок 5 лет и более в соответствии с законодательством Российской Федерации.

-в п.3 фразу “до 1 декабря” заменить  на “до 1 ноября”

2. Данное решение вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию после его принятия и подписания в установленном порядке.

3. Контроль над выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета по бюджету, налогам, вопросам собственности.





Глава сельского поселения                                                              Г.М.Идрисов
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